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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 

dezenove horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal 

de Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa 

Veloso, S/N centro, deu-se início a Centésima Décima Sexta 

Sessão , a sessão na modalidade online, de acordo com a 

Resolução N° 02/2020 do Primeiro Período Legislativo do ano de 

dois mil e vinte, sob a presidência da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretário da 

mesa vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Participaram 

da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA 

MACEDO SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO, 

MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO 

RODRIGUES DE SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. A presidente acolheu a todos, havendo número 

legal, declarou aberta a Centésima Décima Sexta Sessão Ordinária 

do Primeiro Período Legislativo em 05 de maio de dois mil e vinte. 

Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 



Barbosa que fizesse a leitura da ata da sessão ordinária realizada 

no dia 27 de abril de dois mil e vinte. Após a leitura, a presidente 

colocou a mesma em discussão, não havendo discussão, colocou-

se em votação, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE 

DO DIA: a mesa parabenizou a todos os trabalhadores e deixou os 

parabéns e para todas as mães, por ocasião do próximo domingo 

ser o dia das mães; ORDEM DO DIA: sem deliberação. Abriu 

inscrição para o expediente único. Inscreveu-se a vereadora Elenita 

Macedo, vereador Francisco Clemente, vereadora Solange Pereira, 

vereador Marcos Tadeu e vereadora Maria do Carmo . Após a 

leitura dos inscritos, a presidente convidou a fazer uso da palavra a 

vereadora Elenita Macedo. Fez uso da palavra a vereadora 

Elenita Macedo: cumprimentou a todos, disse que o requerimento 

solicitando sessão online foi da mesma com a vereadora Maria do 

Carmo e Marcos Tadeu, agradeceu a todos pela aceitação do 

requerimento e fica feliz de ver todos vereadores participando e 

acredita que todos vão conseguir, parabenizou Cabeceiras do Piauí 

pelo seus 28 anos de emancipação políticas no dia 29 de abril e 

todos os trabalhadores no dia 01 de maio, e deixou também os 

parabéns a todas as mães em especial as legisladoras; disse que 

estava com dúvidas sobre o trabalho das comissões de acordo com 

a resolução aprovada; chamou a atenção dos senhores vereadores 

para sensibilizar o gestor sobre os profissionais de saúde, todos 

estão com uma perspectiva de serem contemplados e 

reconhecidos com insalubridade de 40% , o município já pediu o 

estado de calamidade publica reconhecido por esta casa, é justo 

reconhecer esse direito aos profissionais que estão à frente deste 

momento, com os recursos o município já recebeu e vai receber 

para o combate ao covid-19, pediu para que esta casa busque junto 



ao prefeito e secretária de saúde o plano de ação ao combate ao 

covid-19 em especial aos profissionais de saúde nesse sentido de 

dar o direito de insalubridade, disse que protocolou, como 

representante do sindicato, o documento para a secretária de 

saúde, e pediu apoio dos vereadores para o devido valor dos 

profissionais de saúde que estão colocando suas vidas em risco 

como também suas famílias, merecem essa insalubridade. Fez uso 

da palavra o vereador Francisco Clemente: cumprimentou a 

todos, parabenizou Cabeceiras pela passagem de seu aniversario 

no dia 29 de abril, e também pelo dia do trabalhador no dia 01 de 

maio e antecipando o dia das Mães prestou homenagem a todas as 

mães. Fez uso da palavra a vereadora Solange Pereira: 

cumprimentou a todos, parabenizou a senhora presidente pela 

organização da sessão online; parabenizou Cabeceiras do Piauí 

pela passagem dos seus 28 anos de emancipação política, e 

também parabenizou todos os trabalhadores do município de 

Cabeceiras do Piauí; antecipou os parabéns a todas as mães 

cabeceirenses. Fez uso da palavra o vereador Marcos Tadeu: 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por está livrando 

Cabeceiras da contaminação do novo coronavírus que está 

assombrando o mundo; parabenizou Cabeceiras do Piauí por seus 

28 anos de emancipação política, parabenizou a todos os 

trabalhadores, parabenizou antecipadamente a todas as mães, em 

especial as vereadoras, pediu a senhora presidente que possa fazer 

um requerimento em nome dele e da câmara para tomar 

providências sobre os médicos que estão faltando nos postos de 

saúde nos interiores, disse que a localidade de Pedras está 

vivendo um momento assustador por falta de médico; que fosse 

visto também, junto à secretária de saúde, sobre os testes COVIDE 



-19, e que as equipes dos postos de saúde voltem a trabalhar, 

reiterou a fala da vereadora Elenita sobre a área da saúde que eles 

tenham direito a insalubridade. Fez uso da palavra a vereadora 

Maria do Carmo: cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e aos 

colegas vereadores pela votação do requerimento solicitando a 

sessão online, falou do projeto que ficou se indagando sobre como 

cada vereador iria dar um parecer, pois mesmo sendo por sessão 

online, cada comissão conversaria através do WhatsApp e através 

de telefone e ouvir o pensamento de cada um e formular o parecer, 

reiterou a fala da vereadora Elenita mais que justo que seja pago a 

insalubridade aos funcionários da saúde, sempre se sabe o pessoal 

da saúde é muito injustiçado, sabe-se que são profissionais da linha 

de frente, e estão sofrendo bastante porque não podem deixar seus 

empregos tem que trabalhar, mas tem que ser recompensados e 

receber seus salários dignamente inclusiva a insalubridade que faz 

parte dos seus direitos, disse que entende o pedido do vereador 

Marcos Tadeu e ver a melhor forma de ver se de vez enquanto um 

médico possa vir está atendendo pois tem pessoas que tem que ter 

acompanhamento médico, parabenizou o município por seu 28 

anos de emancipação política, parabenizou os trabalhadores e, em 

especial, as mães cabeceirenses e as legisladoras. A presidente 

agradeceu aos colaboradores e a participação dos vereadores. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima 

Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

ocorrida em 05 de Maio de 2020, o que do ocorrido é lavrada a 

presente ATA que vai devidamente assinada. 

Eu,  1° secretário, subscrevo 

e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do 

Piauí-PI, 05 de Maio de 2020. 


